



## Епархиальное собрание и пастырское совещание Берлинской и Германской епархии Московского Патриархата прошли в Гамбурге



20-21 мая 2013 года в Гамбурге (Германия) состоялось ежегодное Епархиальное собрание и пастырское совещание Берлинской епархии Русской Православной Церкви Московского Патриархата.

Оба дня работы собрания предварялись архиерейским служением Божественной литургии и завершались вечерней в храме святого праведного Иоанна Кронштадтского. Архиепископу Берлинскому и Германскому Феофану сослужило духовенство епархии, принимавшее участие в собрании, - 36 священников и диаконов. Архиерей совершил две диаконские хиротонии, три хиротесии во чтецы, а также вручил Патриаршие и архиерейские награды нескольким клирикам епархии.

В рамках Епархиального собрания под председательством архиепископа Феофана духовенство и

миряне – представители приходов заслушали ежегодные отчеты Епархиального совета и Церковного суда. Состав этих органов управления епархией был переизбран на новый срок.

Собрание заслушало информацию правящего архиерея об итогах деятельности Архиерейского Собора, прошедшего в феврале 2013 года в Москве, а также обсудило многие важные вопросы внутриепархиальной жизни - такие, как финансирование социальных и иных проектов, работа с молодежью и прочее.

Участники пастырского совещания также получили возможность прослушать лекцию профессора протоиерея Владимира Иванова на тему «Проблемы современной гомилетики». Многочисленные вопросы к докладчику, прозвучавшие после лекции, свидетельствовали о живом интересе аудитории к озвученной теме.

Подводя итоги Епархиального собрания и пастырского совещания, архиепископ Феофан выразил удовлетворение конструктивной работой и поблагодарил всех ответственных за четкую и хорошую организацию важного епархиального мероприятия, сообщает **сайт Берлинской и Германской епархии**.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52682/>